FILTRES@SPA

Figure 1

] Coque du spa sans couverture
203 ou 304 mm

Crochet de montage
F

Figure 2
D
K Bras amovible K
Rondelle

Rondelle /

Crochet de
montage

[ Ecrou d'assemblage

Contre-écrou 9,5mm F Bague hexagonal 9,5 x 76mm
Figure 3
C
Coupleur central

Bras de soutie

Bras amovible

Mises a jour le 18/08/22 -

Covermate |

Notice d'utilisation

Etape 1

Placez la couverture sur le spa (en position
fermée), en vous assurant que les quatre coins
sont correctement positionnés et
perpendiculaires au spa.

Etape 2

A laide des vis de montage #10 x 1", fixez les
crochets de montage gauche et droit sur les cotés
du spa correspondants. Attention : pour éviter
de fissurer la coque en bois, pré-percez des trous
a laide d'un foret 1/16". La hauteur de montage
est optionnelle (voir Figure 1). En positionnant les
crochets 20 cm plus bas par rapport au dessus de
la coque du spa, un écart d'environ 23 cm derriere
le spa sera nécessaire. Dans cette configuration,
environ 75 % de la couverture du spa dépassera
de la surface de celui-ci en position fermée. En
placant les crochets 30 ¢cm plus bas par rapport
au dessus de la coque du spa, un écart d'environ
38 cm derriere le spa sera nécessaire. Dans cette
configuration, environ 50% de la couverture du
spa dépassera de la surface de celui-ci en position
fermée.

Etape 3
Fixez les bras amovibles aux crochets de montage

(voir Figure 2). Une fois les bras amovibles fixés,
inclinez-les vers l'arriere en position verticale.



Figure 4

Figure 5

Vis autotaraudeuse

= —

/

TowelMate

Charniére de couverture

Mises a jour le 18/08/22 -

Etape 4

Insérez la partie longue des bras de soutien dans
le coupleur central. Puis, glissez les bras de
soutien dans les bras amovibles (voir Figure 3).

Etape 5

Placez le leve-couverture Covermate sur la
couverture du spa. Ajustez le coupleur central et
les bras de soutien afin que le coupleur central
soit parallele a la charniere de la couverture du
spa, a environ 1,3 cm (voir Figure 4). A l'aide des
vis autotaraudeuses, fixez les bras de soutien aux
bras amovibles et au coupleur central. Note :
assurez-vous de tourner le coupleur central
afin que les vis insérées soient a I'horizontal,
leurs tétes orientées vers lI'arriére du spa.

Etape 6

Glissez les poignées noires au niveau des
extrémités de la couverture du spa, et clipsez les
petits écrous borgnes noirs sur les tétes de toutes
les tétes de vis #10 exposées. Insérez le bouchon
7/16" dans le trou du crochet inutilisé (H).

Etape 7/

Fixez le porte-serviette 3 crochets TowelMate
fourni sur votre leve-couverture Covermate, sur le
coté de votre choix, simplement en le clipsant et
en insérant la vis taraudeuse centrale (voir Figure
5).



ATTENTION ! N'utilisez pas le léve-couverture Covermate en cas de grand vent.
Celui-ci risquerait de soulever la couverture et de vous blesser.

Tableau

ARTICLE | N° DESCRIPTION
A 100001 BRAS DE SOUTIEN
B 100002 POIGMEE EN NITRITE
C 100003 COUPLEUR CENTRAL
D 100004 BRAS AMOVIBLE
E 100007 BOUCHON (ou embout) BRAS ANMOVIBLE
F 100344 BAGUE
H 100021 CROCHET DE MONTAGE

100008 PORTE-SERVIETTES TOWELMATE
k. 100010 ECROU D'ASSEMBLAGE HEXAGONAL 3/8" X 3"
L 100011 CONTRE-ECRDOU NYLOMN 3/8
i 100012 ROMDELLE PLATE 3/5
M 100013 VIS AUTOTARAUDEUSE #10 X 5/8"
0] 100014 VIS5 DE MONTAGE #10 X 1"
P 100015 GROS ECROU BORGME NOIR
Q 100016 PETIT ECROU BORGMNE NOIR
R 100347 BOUCHON (ou embout) 7/16"

Mises a jour le 18/08/22 -




